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Размеры:   

• XS-S (ОГ 80-90) 

• S-M (ОГ 88-98)  

• M-L (ОГ 96-106)  

• L-XL (ОГ 104-114) 

• XL-XXL (ОГ 112-122) 

Материалы: 

• спицы на леске 60-80 см (4.0) 

• Маркеры петель 

• Трикотажная игла 

• Крючок (тот же номер, что и спицы) 

Пряжа: 

5/6/6/7/8 мотков Dodici Lana Grossa 110 м/50 гр 

Приобрести пряжу можно в магазине ili-ili.com 

По промокоду «Trend» действует скидка +5% к карте для постоянных 

покупателей и 7% для новых покупателей. 

 

Образец:  

Спицами (4.0)  18 петель*26 рядов в 10*10 см в одну нить после ВТО лицевой 

гладью. 

Учитывайте то, что плотность вязания у всех разная! Если данным номером спиц не 

попали в заданную плотность, пробуйте меньший или больший номер спиц для того, 

чтобы ваша плотность совпадала с заданной. 

По тексту описания после слова ВИДЕО (это активная ссылка на видео) вы 

увидите картинку с QR-кодом. Наведя камеру телефона на QR-код, вы так же 

откроете ссылку на видео! Это очень удобно для тех, кто пользуется 

описанием в распечатанном виде. 

ТОП ВЯЖЕТСЯ СНИЗУ ВВЕРХ ПОВОРОТНЫМИ РЯДАМИ! 

 

 

https://ili-ili.com/
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Технический рисунок: 

                                                         

                                                                                                

 

                                                                                                              19/20/21/22/23 см 

 

 

 

 

 

                                               51/55/59/63/67 см 

 

Инструкция: 

На спицы (4.0) набираем 180/192/204/216/228 +1 петля, что соответствует размерам 

XS-S/S-M/M-L/L-XL/XL-XXL, замкнуть изделие в круг. Для этого подведите 

петли к краям спиц, следите за тем, чтобы наборный ряд не перекрутился. После 

соединения исправить его будет нельзя! Снимите левой спицей первую петлю с 

правой спицы не провязывая. 

 

Правой спицей подхватите первую набранную петлю и протяните её через снятую 
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до этого петлю. 

 

Верните петлю на место на левую спицу. На спицах осталось необходимое для 

вязания количество петель  

 

Затяните рабочую нить и конец нити. Повесьте маркер и приступайте к вязанию. 

15/16/17/18/19 рядов вязать резинкой 1*1 (1 петля лицевая, 1 петля изнаночная). 

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ! 

Вязание начинаем со спинки! Это очень важно при распределении рвани. 

То есть первая половина петель-это спинка, а вторая-это перед! 

Далее вяжем лицевой гладью до тех пор, пока высота вместе с резинкой не 

достигнет 33 см (для укороченного варианта при среднем росте 164-170 см)- 40 

см (для варианта до середины бедер), либо большую по желанию, делая дырки 

из спущенных петель там, где видится и хочется. Здесь вы можете разгуляться 

и фантазировать до бесконечности. 
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Прежде, чем начать вязание обязательно посмотрите все видео ниже! 

Здесь я подробно рассказываю и показываю 3 основные варианта дырок из 

спущенных петель. 

ВИДЕО 1 

 

ВИДЕО 2 

 

ВИДЕО 3 

 

ВИДЕО 4 

https://youtu.be/IQPSba3BEN0
https://youtu.be/1zFqWRULO0Y
https://youtu.be/8o4FQcNPxAg
https://youtu.be/n2awh2PDIrg
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Расположение дырок на моём примере: 

  

                       Спинка                                                            Перед 

 

Разделение на спинку и перед. 

Спинка: 

1 ряд: 5 петель изнаночных, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 

76/82/88/94/100 петель лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 5 петель 

изнаночных, развернуть вязание на изнаночную сторону. 

Оставшиеся 90/96/102/108/114 петель перенести на дополнительные спицы или 

нить. 
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Далее начинаем вязать поворотными рядами. 

Во всех поворотных рядах кромочные входят в счет, где первую снимаем, 

последнюю провязываем изнаночной (например, указано 80 петель лицевых, 

значит 1 снимаем, 78 петель лицевых, последняя кромочная провязывается 

изнаночной). 

2 ряд: 5 петель изнаночных, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо ВИДЕО,  

 

74/80/86/92/98 петель изнаночных, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево 

ВИДЕО,  

 

5 петель изнаночных. 

3 ряд: 5 петель изнаночных, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 

72/78/84/90/96 петель лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 5 петель 

изнаночных, развернуть вязание на изнаночную сторону. 

4 ряд: 5 петель изнаночных, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 

70/76/82/88/94 петли изнаночные, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 5 

петель изнаночных. 

5 ряд: 5 петель изнаночных, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 

68/74/80/86/92 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 5 петель 

https://www.youtube.com/watch?v=pS_Ak3KOvhI
https://youtu.be/opRmShYxh6Q
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изнаночных, развернуть вязание на изнаночную сторону. 

6 ряд: 5 петель изнаночных, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 

66/72/78/84/90 петель изнаночных, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 5 

петель изнаночных. 

7 ряд: 5 петель изнаночных, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 

64/70/76/82/88 петель лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 5 петель 

изнаночных, развернуть вязание на изнаночную сторону. 

8 ряд: 5 петель изнаночных, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 

62/68/74/80/86 петель изнаночных, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 5 

петель изнаночных. 

9 ряд: 5 петель изнаночных, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 

60/66/72/78/84 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 5 петель 

изнаночных, развернуть вязание на изнаночную сторону. 

Внимание! Далее по описанию убавки будут располагаться иначе! 

10 ряд: 72/78/84/90/96 петель изнаночных. 

11 ряд: 5 петель изнаночных, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 

58/64/70/76/82 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5 петель 

изнаночных, развернуть вязание на изнаночную сторону. 

12 ряд: 70/76/82/88/94 петли изнаночные. 

13 ряд: 5 петель изнаночных, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 

56/62/68/74/80 петель лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5 петель 

изнаночных, развернуть вязание на изнаночную сторону. 

14 ряд: 68/74/80/86/92 петли изнаночные. 

15 ряд: 5 петель изнаночных, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 

54/60/66/72/78 петель лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5 петель 

изнаночных, развернуть вязание на изнаночную сторону. 

16 ряд: 66/72/78/84/90 петель изнаночных. 

17 ряд: 5 петель изнаночных, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 

52/58/64/70/76 петель лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5 петель 

изнаночных, развернуть вязание на изнаночную сторону. 

18 ряд: 64/70/76/82/88 петель изнаночных. 

19 ряд: 5 петель изнаночных, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 
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50/56/62/68/74 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5 петель 

изнаночных, развернуть вязание на изнаночную сторону. 

20 ряд: 62/68/74/80/86 петель изнаночных. 

21 ряд: 5 петель изнаночных, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 

48/54/60/66/72 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5 петель 

изнаночных, развернуть вязание на изнаночную сторону. 

22 ряд: 60/66/72/78/84 петли изнаночные. 

23 ряд: 5 петель изнаночных, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 

46/52/58/64/70 петель лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5 петель 

изнаночных, развернуть вязание на изнаночную сторону. 

24 ряд: 58/64/70/76/82 петли изнаночные. 

Далее расчёты только для размеров S-M/M-L/L-XL/XL-XXL 

25 ряд: 5 петель изнаночных, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 50/56/62/68 

петель лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5 петель изнаночных, 

развернуть вязание на изнаночную сторону. 

26 ряд: 62/68/74/80 петель изнаночных. 

Далее расчёты только для размеров M-L/L-XL/XL-XXL 

27 ряд: 5 петель изнаночных, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 54/60/66 

петель лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5 петель изнаночных, 

развернуть вязание на изнаночную сторону. 

28 ряд: 66/72/78 петель изнаночных. 

Далее расчёты только для размеров L-XL/XL-XXL 

29 ряд: 5 петель изнаночных, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 58/64 петли 

лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5 петель изнаночных, развернуть 

вязание на изнаночную сторону. 

30 ряд: 70/76 петель изнаночных. 

Далее расчёты только для размеров XL-XXL 

31 ряд: 5 петель изнаночных, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 62 петли 

лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5 петель изнаночных, развернуть 

вязание на изнаночную сторону. 
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32 ряд: 74 петли изнаночные. 

Далее расчёты для всех размеров: 

Вязать по узору без убавок ЕЩЁ 14 рядов ДЛЯ ТЕХ, КТО ВЯЖЕТ ТОП, который 

будет носиться на голое тело. 

ДЛЯ ТЕХ, КТО ВЯЖЕТ ТОП, который будет носиться, как второй слой (на 

футболку/рубашку, вязать по узору 20 рядов. 

Оформление плечевой части и горловины:  

Начинаем вязать укороченными поворотными рядами (то есть не довязывая ряд до 

конца, а провязывая то количество петель, что указано): 

1 ряд: 15/16/17/18/19 петель по узору (первые 5 петель в лицевых рядах 

изнаночные, остальные лицевые), развернуть вязание. 

2 ряд: накид, 15/16/17/18/19 петель изнаночных, развернуть вязание. 

3 ряд: 14/15/16/17/18 петель по узору, развернуть вязание. 

4 ряд: накид, 14/15/16/17/18 петель изнаночных, развернуть вязание. 

5 ряд: 13/14/15/16/17 петель по узору, развернуть вязание. 

6 ряд: накид, 13/14/15/16/17 петель изнаночных, развернуть вязание. 

7 ряд: 12/13/14/15/16 петель по узору, развернуть вязание. 

8 ряд: накид, 12/13/14/15/16 петель изнаночных, развернуть вязание. 

9 ряд: 11/12/13/14/15 петель по узору, развернуть вязание. 

10 ряд: накид, 11/12/13/14/15 петель изнаночных, развернуть вязание. 

11 ряд: 10/11/12/13/14 петель по узору, развернуть вязание. 

12 ряд: накид, 10/11/12/13/14 петель изнаночных, развернуть вязание. 

13 ряд: 9/10/11/12/13 петель по узору, развернуть вязание. 

14 ряд: накид, 9/10/11/12/13 петель изнаночных. 

15 ряд: 9/10/11/12/13 петель по узору, *2 петли вместе лицевой (накид и 

следующая за ним петля) ВИДЕО*,  

https://youtu.be/s3Cp2wU87VA


 Стр. 11 

 

повторить от * до * ЕЩЁ 6 раз, 42/45/48/51/54 петли по узору (последние 5 петель 

изнаночные). 

16 ряд: 15/16/17/18/19 петель изнаночных, развернуть вязание. 

17 ряд: накид, 15/16/17/18/19 петель по узору, развернуть вязание. 

18 ряд: 14/15/16/17/18 петель изнаночных, развернуть вязание. 

19 ряд: накид, 14/15/16/17/18 петель по узору, развернуть вязание. 

20 ряд: 13/14/15/16/17 петель изнаночных, развернуть вязание. 

21 ряд: накид, 13/14/15/16/17 петель по узору, развернуть вязание. 

22 ряд: 12/13/14/15/16 петель изнаночных, развернуть вязание. 

23 ряд: накид, 12/13/14/15/16 петель по узору, развернуть вязание. 

24 ряд: 11/12/13/14/15 петель изнаночных, развернуть вязание. 

25 ряд: накид, 11/12/13/14/15 петель по узору, развернуть вязание. 

26 ряд: 10/11/12/13/14 петель изнаночных, развернуть вязание. 

27 ряд: накид, 10/11/12/13/14 петель по узору, развернуть вязание. 

28 ряд: 9/10/11/12/13 петель изнаночных, развернуть вязание. 

29 ряд: накид, 9/10/11/12/13 петель по узору. 

30 ряд: 9/10/11/12/13 петель изнаночных, *2 петли вместе изнаночной (накид и 

следующая за ним петля)*, повторить от * до * ЕЩЁ 6 раз, 42/45/48/51/54 петли 

изнаночные. 

Нить обрезать, отмерив 30 см, петли спинки перенести на дополнительную 

нить/спицы. 
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Перед: 

Ранее отложенные 90/96/102/108/114 петель перенести на рабочие спицы, 

расположить вязание лицевой стороной и присоединить рабочую нить справа. 

1 ряд: 5 петель изнаночных (без кромочной, все 5 петель провязываем), 2 петли 

вместе лицевой с наклоном влево, 76/82/88/94/100 петель лицевых, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо, 5 петель изнаночных, развернуть вязание на 

изнаночную сторону. 

2 ряд: 5 петель изнаночных, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 

74/80/86/92/98 петель изнаночных, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 5 

петель изнаночных. 

3 ряд: 5 петель изнаночных, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 

72/78/84/90/96 петель лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 5 петель 

изнаночных, развернуть вязание на изнаночную сторону. 

4 ряд: 5 петель изнаночных, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 

70/76/82/88/94 петли изнаночные, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 5 

петель изнаночных. 

5 ряд: 5 петель изнаночных, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 

68/74/80/86/92 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 5 петель 

изнаночных, развернуть вязание на изнаночную сторону. 

6 ряд: 5 петель изнаночных, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 

66/72/78/84/90 петель изнаночных, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 5 

петель изнаночных. 

7 ряд: 5 петель изнаночных, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 

64/70/76/82/88 петель лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 5 петель 

изнаночных, развернуть вязание на изнаночную сторону. 

8 ряд: 5 петель изнаночных, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 

62/68/74/80/86 петель изнаночных, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 5 

петель изнаночных. 

9 ряд: 5 петель изнаночных, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 

60/66/72/78/84 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 5 петель 

изнаночных, развернуть вязание на изнаночную сторону. 

Внимание! Далее по описанию убавки будут располагаться иначе! 

10 ряд: 72/78/84/90/96 петель изнаночных. 
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11 ряд: 5 петель изнаночных, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 

58/64/70/76/82 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5 петель 

изнаночных, развернуть вязание на изнаночную сторону. 

12 ряд: 70/76/82/88/94 петли изнаночные. 

13 ряд: 5 петель изнаночных, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 

56/62/68/74/80 петель лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5 петель 

изнаночных, развернуть вязание на изнаночную сторону. 

14 ряд: 68/74/80/86/92 петли изнаночные. 

15 ряд: 5 петель изнаночных, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 

54/60/66/72/78 петель лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5 петель 

изнаночных, развернуть вязание на изнаночную сторону. 

16 ряд: 66/72/78/84/90 петель изнаночных. 

17 ряд: 5 петель изнаночных, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 

52/58/64/70/76 петель лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5 петель 

изнаночных, развернуть вязание на изнаночную сторону. 

18 ряд: 64/70/76/82/88 петель изнаночных. 

19 ряд: 5 петель изнаночных, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 

50/56/62/68/74 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5 петель 

изнаночных, развернуть вязание на изнаночную сторону. 

20 ряд: 62/68/74/80/86 петель изнаночных. 

21 ряд: 5 петель изнаночных, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 

48/54/60/66/72 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5 петель 

изнаночных, развернуть вязание на изнаночную сторону. 

22 ряд: 60/66/72/78/84 петли изнаночные. 

23 ряд: 5 петель изнаночных, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 

46/52/58/64/70 петель лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5 петель 

изнаночных, развернуть вязание на изнаночную сторону. 

24 ряд: 58/64/70/76/82 петли изнаночные. 

Далее расчёты только для размеров S-M/M-L/L-XL/XL-XXL 

25 ряд: 5 петель изнаночных, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 50/56/62/68 

петель лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5 петель изнаночных, 

развернуть вязание на изнаночную сторону. 
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26 ряд: 62/68/74/80 петель изнаночных. 

Далее расчёты только для размеров M-L/L-XL/XL-XXL 

27 ряд: 5 петель изнаночных, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 54/60/66 

петель лицевых, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5 петель изнаночных, 

развернуть вязание на изнаночную сторону. 

28 ряд: 66/72/78 петель изнаночных. 

Далее расчёты только для размеров L-XL/XL-XXL 

29 ряд: 5 петель изнаночных, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 58/64 петли 

лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5 петель изнаночных, развернуть 

вязание на изнаночную сторону. 

30 ряд: 70/76 петель изнаночных. 

Далее расчёты только для размеров XL-XXL 

31 ряд: 5 петель изнаночных, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 62 петли 

лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5 петель изнаночных, развернуть 

вязание на изнаночную сторону. 

32 ряд: 74 петли изнаночные. 

Далее расчёты для всех размеров: 

Вязать по узору без убавок ЕЩЁ 6 рядов ДЛЯ ТЕХ, КТО ВЯЖЕТ ТОП, который 

будет носиться на голое тело. 

ДЛЯ ТЕХ, КТО ВЯЖЕТ ТОП, который будет носиться, как второй слой (на 

футболку/рубашку, вязать по узору 12 рядов. 

Оформление плечевой части и горловины:  

1 ряд: 19/20/21/22/23 петли по узору, развернуть вязание. 

2 ряд: накид, 19/20/21/22/23 петли изнаночные, развернуть вязание. 

3 ряд: 18/19/20/21/22 петли по узору, развернуть вязание. 

4 ряд: накид, 18/19/20/21/22 петли изнаночные, развернуть вязание. 

5 ряд: 17/18/19/20/21 петля по узору, развернуть вязание. 

6 ряд: накид, 17/18/19/20/21 петля изнаночная, развернуть вязание. 
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7 ряд: 16/17/18/19/20 петель по узору, развернуть вязание. 

8 ряд: накид, 16/17/18/19/20 петель изнаночных, развернуть вязание. 

9 ряд: 15/16/17/18/19 петель по узору, развернуть вязание. 

10 ряд: накид, 15/16/17/18/19 петель изнаночных, развернуть вязание. 

11 ряд: 14/15/16/17/18 петель по узору, развернуть вязание. 

12 ряд: накид, 14/15/16/17/18 петель изнаночных, развернуть вязание. 

13 ряд: 13/14/15/16/17 петель по узору, развернуть вязание. 

14 ряд: накид, 13/14/15/16/17 петель изнаночных, развернуть вязание. 

15 ряд: 12/13/14/15/16 петель по узору, развернуть вязание. 

16 ряд: накид, 12/13/14/15/16 петель изнаночных, развернуть вязание. 

17 ряд: 11/12/13/14/15 петель по узору, развернуть вязание. 

18 ряд: накид, 11/12/13/14/15 петель изнаночных, развернуть вязание. 

19 ряд: 10/11/12/13/14 петель по узору, развернуть вязание. 

20 ряд: накид, 10/11/12/13/14 петель изнаночных, развернуть вязание. 

21 ряд: 9/10/11/12/13 петель по узору, развернуть вязание. 

22 ряд: накид, 9/10/11/12/13 петель изнаночных. 

23 ряд: 9/10/11/12/13 петель по узору, *2 петли вместе лицевой (накид и 

следующая за ним петля) *, повторить от * до * ЕЩЁ 10 раз, 38/41/44/47/50 петель 

по узору (последние 5 петель изнаночные). 

24 ряд: 19/20/21/22/23 петли изнаночные, развернуть вязание. 

25 ряд: накид, 19/20/21/22/23 петли по узору, развернуть вязание. 

26 ряд: 18/19/20/21/22 петли изнаночные, развернуть вязание. 

27 ряд: накид, 18/19/20/21/22 петли по узору, развернуть вязание. 

28 ряд: 17/18/19/20/21 петля изнаночная, развернуть вязание. 

29 ряд: накид, 17/18/19/20/21 петля по узору, развернуть вязание. 

30 ряд: 16/17/18/19/20 петель изнаночных, развернуть вязание. 
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31 ряд: накид, 16/17/18/19/20 петель по узору, развернуть вязание. 

32 ряд: 15/16/17/18/19 петель изнаночная, развернуть вязание. 

33 ряд: накид, 15/16/17/18/19 петель по узору, развернуть вязание. 

34 ряд: 14/15/16/17/18 петель изнаночных, развернуть вязание. 

35 ряд: накид, 14/15/16/17/18 петель по узору, развернуть вязание. 

36 ряд: 13/14/15/16/17 петель изнаночных, развернуть вязание. 

37 ряд: накид, 13/14/15/16/17 петель по узору, развернуть вязание. 

38 ряд: 12/13/14/15/16 петель изнаночных, развернуть вязание. 

39 ряд: накид, 12/13/14/15/16 петель по узору, развернуть вязание. 

40 ряд: 11/12/13/14/15 петля изнаночная, развернуть вязание. 

41 ряд: накид, 11/12/13/14/15 петель по узору, развернуть вязание. 

42 ряд: 10/11/12/13/14 петель изнаночных, развернуть вязание. 

43 ряд: накид, 10/11/12/13/14 петель по узору, развернуть вязание. 

44 ряд: 9/10/11/12/13 петель изнаночных, развернуть вязание. 

45 ряд: накид, 9/10/11/12/13 петель по узору. 

46 ряд: 9/10/11/12/13 петель изнаночных, *2 петли вместе изнаночной (накид и 

следующая за ним петля)*, повторить от * до * ЕЩЁ 10 раз, 38/41/44/47/50 петель 

изнаночных. 

Нить не обрезать. 

Соединяем плечевые части спинки и переда: 

Для этого выворачиваем изделие на изнаночную сторону, сводим спицы с петлями 

плеча спинки (9/10/11/12/13 петель) со спицами с петлями переда (9/10/11/12/13 

петель). 

Переносим петлю с одной спицы на вторую, провязываем две петли вместе лицевой 

с наклоном влево. Переносим следующую петлю с одной спицы на вторую, 

провязываем две петли вместе с наклоном влево и сразу же протягиваем через 

предыдущую петлю. ВИДЕО 

https://youtu.be/JIcUySqz4QU
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Второе плечо соединяем так же. 

Оформление горловины: 

Справа и слева от плечевого шва образовалась по одной петле-протяжке. 

*Поднимаем спицами 3.0 слева петлю и переносим на левую спицу, провязываем две 

петли вместе с наклоном вправа, ВИДЕО 

 

38/40/42/44/46 петель лицевых, 1 петлю переносим на правую спицу, не провязывая, 

поднимаем петлю-протяжку справа от плечевого шва и переносим на левую спицу, 

так же как и ранее переснятую петлю, провязываем две петли вместе с наклоном 

влево*, ВИДЕО 

 

https://youtu.be/qVyRwwP3774
https://youtu.be/3Uo034NqZZ8
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повторить фрагмент, отмеченный звёздочками ЕЩЁ раз. 

Вяжем резинкой 1*1 7/8/8/9/9 рядов и закрываем петли способом, что показан 

ниже. 

Обрезаем нить, оставив 80-90 см. 

Эластичное закрытие резинки иглой: ВИДЕО 

 

По желанию режем резинку (ТОЛЬКО СНИЗУ)! Не переживайте, она не 

распустится! 

ВИДЕО 

 

Данное описание предназначено только для личного 

использования! Копирование и распространение в 

источниках в интернете либо в печатных изданиях 

запрещено!  

С уважением, Ксения Маликова 

@kseniya_malikova_ 

https://youtu.be/354v5N7iIGk
https://youtu.be/SivmWF05h0Q

